
2015D20455 Lijst van vragen 

De commissie voor Rijksuitgaven heeft een aantal vragen voorgelegd aan 
de Minister van Financiën over de op 20 mei 2015 door de Algemene 
Rekenkamer aan de Kamer aangeboden Staat van de Rijksverant-
woording 2014 – rijksbrede resultaten en thema’s (Kamerstuk 
34 200, nr. 2). 

Voorzitter van de commissie, 
Harbers 

Griffier van de commissie, 
Groen 
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Nr. Vraag 

1 Wat is er de oorzaak van dat de omvang van de begrotingsreserves 
is toegenomen van € 1 miljard in 2013 naar € 1,7 miljard in 2014? 
Welke begrotingsreserves zijn toegenomen en waarom? 

2 Waarom is de regering in de praktijk terughoudend om een 
zogenaamde zwarte lijst bij te houden van verdachte en veroor-
deelde subsidieaanvragers, bij het opleggen van boetes en het 
uitwisselen van informatie tussen ministeries en uitvoeringsorgani-
saties? 

3 Waarom presenteren de ministeries van Economische Zaken (EZ), 
Defensie en Infrastructuur en Milieu (IenM) slechts in hoofdlijnen 
een projectmatige aanpak van frauderisico’s? 

4 Hoe gaat de Minister van Financiën zorgen dat in de toekomst de 
ministeries van EZ, Defensie en IenM niet slechts een projectma-
tige aanpak van frauderisico’s in hoofdlijnen presenteren? 

5 Welke maatregelen gaat de regering nemen om de taakstelling van 
€ 4,1 miljard op de apparaatskosten van de rijksoverheid alsnog te 
realiseren? 

6 In hoeverre liggen de bezuinigingen op apparaatskosten op 
schema nu er tot 2014 € 1,4 miljard is bezuinigd, terwijl er 
€ 4,1 miljard taakstellend bezuinigd moet worden in 2018? 

7 Welke maatregelen gaat de regering nemen om de oorspronkelijke 
besparing in het kader van het programma Compacte Rijksdienst 
(CRD) alsnog te realiseren? 

8 Wat is de motivatie van de Minister van Financiën om slechts bij 
8 van de 15 projecten van het CRD programma uit te gaan van 
concrete business cases? 

9 Welke maatregelen gaat de Minister van Financiën nemen om zijn 
informatiepositie ten aanzien van besparingen op apparaatskosten 
bij de rijksoverheid te optimaliseren? 

10 Heeft de Minister van Financiën zijn informatiepositie met 
betrekking tot de voortgang van besparingsplannen gedeeltelijk 
verspeeld door het schrappen van de «18–30 miljard monitor», 
zoals deze eerder nog werd gepubliceerd? 

11 Wat gaat de regering doen om de forse percentages externe inhuur 
ICT bij de 5 organisaties terug te brengen? 

12 Kan de regering de externe inhuur splitsen naar openstaande 
vacatures en de flexibele schil? 

13 Welke investeringen gaat de regering doen om het kennistekort op 
ICT-gebied binnen de rijksoverheid aan te vullen? 

14 Wat is de reden dat het bedrag aan fouten en onzekerheden sterk is 
toegenomen in 2014 ten opzichte van 2013 en hoe gaat deze 
ontwikkeling weer omgekeerd worden? 

15 Welke houding neemt de regering in ten aanzien van de European 
Public Sector Accounting Standards (EPSAS)? 

16 Welke gevolgen heeft de inhoud van deze Europese wetgeving 
(EPSAS) voor het Nederlandse kas-verplichtingenstelsel?
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